

Spoštovani,

Preko naročnika izleta ŠOLSKI CENTER NOVO MESTO v PROVANSO, vam pošiljamo povezavo:

<https://orel-travel.si/events/1d127263-32d6-4194-a1c5-4c804f45fc00>

ki je aktivna do 20.10.2024 do 23:59, preko katere se boste prijavi na izlet.

Pomembno:

Vaša pisna prijava je za vas, kot tudi za nas zavezujoča!

Sprememba ali odpoved z vaše strani je možna samo po splošnih pogojih in mora biti pisno sporočena na naš elektronski naslov info@orel-travel.si.

Potovanje bo izvedeno, če se bo prijaviло zadostno število potnikov. V nekaj dneh po zaključku zbiranja prijav, vam bomo na podlagi vaše prijave poslali račun z vsemi podatki za plačilo na vaš elektronski naslov, ki ste ga navedli na izjavi-pogodbi.

V primeru premajhnega števila prijavljenih potnikov, pa vas bomo o odpovedi potovanja pisno obvestili.

Prosimo, pozorno, korak za korakom, preberite celotno prijavo in jo točno izpolnite, saj napake, recimo napačno ime ali priimek, datum rojstva,... pri rezervacijah povzročijo dodatne stroške.

Najprej je kratek pregled, s predvidenim terminom izleta, nato program, sledi cena in kaj le-ta vključuje ter možna doplačila, ki jih izberete po želji – priporočam zavarovanje rizika odpovedi, v primeru bolezni, ko lahko na podlagi zdravniškega potrdila uveljavljate zavarovalnino v celotnem vplačanem znesku, zmanjšanem za znesek premije in administrativnih stroškov (glejte pogoje v povezavi na zaključku dotične strani). Če že imate družinsko zavarovanje (riziko ali zdravstvena asistenca), izberete tisto, ki vam ustreza (pri svoji zavarovalnici preverite pogoje!).

V naslednjem sklopu izberete način plačila.

Nato sledi vnos podatkov o potniku, kjer bodite še posebej pozorni, da vse pravilno izpolnite. Pri osebem dokumentu zapišite številko potnega lista, kot je zapisana v PL, enako datum izdaje in poteka. Če PL v predvidenim terminu izleta ne bo veljaven ali ga potnik še nima, obkljukajte kvadrček -Trenutno nimam...

V naslednjem sklopu zapišite, če ima potnik kakršnekoli zdravstvene, prehranjevalne ali druge posebnosti, ki jih za varno izvedbo ekskurzije moramo vedeti mi in vodnik na poti.

Naslednji sklop izpolnite s podatki plačnika (izpolnite tudi če so podatki enaki potniku), z vašim kontaktom (vaš mail, na katerega boste prejeli potrditev o uspešni oddaji prijave s pogodbo, račun in vse nadaljnje informacije v povezavi z izletom – prosimo, preverite tudi neželjeno pošto!).

Nato preglejte splošne pogoje in jih ustrezno obkljukate. Še enkrat preverite vse izpolnjeno in po kliku na Nadaljuj sledi predogled prijave pred oddajo.

Po kliku na Potrdi izjavo boste na e-poštni naslov, naveden na izjavi, prejeli potrdilo o uspešni oddaji s priložo Izjave/Pogodbe, ki si jo shranite. Prosimo, preverite tudi neželeno pošto in si pogodbo shranite.

V kolikor potrditve z izjavo/pogodbo niste prejeli, nas s podatkom za katero ekskurzijo gre kontaktirati na info@orel-travel.si in poslali vam bomo kopijo pogodbe.

Za vas sem z veseljem na voljo za vsa dodatna vprašanja ali informacije.

Ostanite zdravi!

S prijaznimi pozdravi,

Ga./Mrs. Ksenija Orel Šanko, direktorica/CEO

POMEMBNO: Potnikom svetujemo, da tudi sami pred vsakim potovanjem preverijo morebitne omejitve. Potovanja so lahko dovoljena le za določene namene, turistična potovanja pa so morda izvzeta. Svetujemo vam, da med vašim potovanjem ali tik pred povratkom v domovino ali izhodiščno državo, preverite ali je morda prišlo do sprememb (le te so v času omejitev pogoste). Za potnikove morebitne težave pri prehodu meja kot turistična agencija ne prevzemamo nikakršne odgovornosti.

Potovanje je edina stvar, ki jo kupiš in te zares obogati.« _ (neznani avtor)_

Orel Celje, d.o.o., Stanetova ulica 2, 3000 Celje, tel.: +386 3425 555 5, modra št.: 080 27 71, www.orel-travel.si.

Cena rezervacije je potrjena, ko je poravnana akontacija; v primeru nakupa letalskih vozovnic pa celoten znesek. Potnik je dolžan pravočasno preveriti, ali ima veljaven potni list oziroma osebno izkaznico. Pri vstopu na ozemlje določene države mora potni list biti veljaven minimalno 6, 9 ali 12 mesecev. Info: http://www.mzz.gov.si/si/predstavnistva_po_svetu/.

TURISTIČNA AGENCIJA OREL Z VAMI ŽE OD LETA 1988

Ponosni smo, da smo v letu 2019 pripojili uspešno podjetje PLEKSI ART, ki je sedaj del naše družbe Orel Celje, d.o.o., PE Pleksi Art, Ipavčeva ulica 22, 3000 Celje, tel.: 0349 2922 0, www.plexiart.net.

Dne 14.12.2020 smo na trg lansirali novo blagovno znamko, spletno trgovino Umami, v kateri najdete vse za otroke od 0-15 let.

www.umami-store.com